

	потрачено	поступило
Февраль (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	902 815,07 руб. *628 522 руб.	14 468 296,67 руб. Комиссия банка за зачисление -13 575,21 Итого зачислено 14 454 721,46 руб. в том числе 12 500 000,00 от ГКМ Норильский Никель

Фонд и общество:

Главным событием февраля стал день рождения Учредителя фонда – Евгении Шохиной. Мы еще раз от всей души желаем Евгении счастья и благополучия и благодарим за создание фонда, который приносит столько добра и тепла людям в трудной жизненной ситуации.

Фонд получил поддержку ПАО ГКМ «Норильский Никель» на помощь многодетным и малообеспеченным семьям, живущим в Архангельской, Мурманской областях и Красноярском крае. В этом году в сотрудничестве с социальными службами и Аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в трех регионах присутствия компании мы планируем улучшить жилищно-бытовые условия 12 малообеспеченным семьям. Благодаря такой поддержке у людей появится возможность выйти из кризисной ситуации и улучшить качество жизни, на что у них самих не хватает ресурсов.

В рамках учебного модуля Бизнес-Школы РСПП прошли мастер-классы Александра Николаевича Шохина и Сергея Николаевича Горькова, участники мероприятий собрали средства для реализации благотворительных проектов БФ «Живём».

Мы помогли в феврале:

- **37 500** – оплата холодильника для Натальи Николаевны С. из Волгоградской области. Наталья Николаевна долго ухаживала за старенькой мамой-ветераном войны, сама не может работать по состоянию здоровья, живет на огороде и заготовки от него, поэтому без холодильника женщине просто было не пережить зиму и лето.

- **13 811.71** – оплата оформления пристройки к дому многодетной матери-одиночки Анастасии О. из Краснодарского края. Женщина с 3 детьми живет на хуторе, занимается домашним хозяйством, на материнский капитал сделала пристройку к дому, чтобы расширить жилплощадь в маленьком старом доме, но оформить ее средств уже не нашлось. В ближайшее время мы рассматриваем вопрос помощи женщине с догазификацией дома, потому что жить без тепла тяжело и дорого даже на юге России.

- **115 074** – оплата ремонта потолка и замены электропроводки в семье многодетной матери-одиночки Ксении К. в Москве. Ксения переехала в Москву с мужем и 3 детьми, но муж ушел и справляться с домашними делами, маленькими детьми, поисками подработки, женщине стало очень трудно, поэтому справиться с ремонтом она сама не могла. Фонд помог ей в самом необходимом, чтобы дома стало светло и безопасно.

- **90 648,3** – предоплата окон в квартире Елены Г. и ее трех детей. У Елены трудная жизненная ситуация, нет возможности работать, пока дети маленькие, из родных только бабушка, живет семья в

муниципальной квартире, которой очень давно требуется ремонт. Мы уже помогали семье в прошлом году дезинсекцией. После того, как прогнали насекомых, начали замену окон, чтобы в доме было тепло. В дальнейших планах – сделать ремонт совместно с Управой района, чтобы мама и дети смогли вернуться из кризисного центра в уютную квартиру. Квартира коммунальная – там места совместного пользования и нет больше жильцов, что делает невозможным осуществить ремонт в таких объемах. Здорово, что совместными усилиями - администрацией района и фонда сможем сделать семью счастливой.

17 259 руб. – оплата новой плиты Ветерану ВОВ Евдокии Петровне Б. которой исполнилось 99 лет, и которой пообещали отключить газ, если не починит сломанную плиту. Мы благодарны бабушке за ее славное трудовое прошлое (бабушка – Труженица тыла), и для нас была большая честь помочь Евдокии Петровне.

В наших планах начало реализации совместного проекта с ПАО ГМК «Норильский Никель», уже составляются первые сметы.

Мы все также продолжаем сбор средств на помощь нашим подопечным семьям и благодарим вас за поддержку!